
23 Δεκεμβρίου 2024

Αγαπητέ Άγιε Βασίλη… δάγκωνα και έγδερνα την 
αδελφή μου – Δείτε τα γεμάτα φαντασία και 
χιούμορ γράμματα των παιδιών (εικόνες)
/ Γενικά Θέματα

«Φέτος ήμουν και καλή και κακή, γιατί κάποιες φορές δάγκωνα και έγδερνα την 
αδελφή μου». «Να γιατρέψεις όλους τους αρρώστους, και να βρεις έναν άντρα για 
την νονά μου». «Μια σημαία της ομάδας Πάφου και μια φανέλα της Ανόρθωσης». 
«Να σταματήσει ο πόλεμος στην Παλαιστίνη και στην Ουκρανία». «Να μου φέρεις 
μια ηλεκτρική σκούπα για τη μαμά». «Να μου πεις αν η Ζωή με ζηλεύει». «Μια 
γάτα μονόκερο».

Πρόκειται για μερικές φράσεις από τα γράμματα των παιδιών της Κύπρου με 
αποδέκτη τον Άγιο Βασίλη. Όπως ανέφερε στον «Φ» λειτουργός των Κυπριακών 
Ταχυδρομείων, έχουν λάβει περίπου 2.000 χειρόγραφα γράμματα και 13.000 
ηλεκτρονικά γράμματα (emails). Κοινό χαρακτηριστικό τους ότι είναι γεμάτα 
χρώματα, χρυσόσκονες, αυτοκόλλητα. Πλημμυρίζουν από φαντασία και αγνότητα, 
ενώ οι αράδες τους χαρακτηρίζονται από νοιάξιμο και αφοπλιστική ειλικρίνεια, 
προκαλώντας άφθονο γέλιο.
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Όπως μας ανέφερε και η λειτουργός των Ταχυδρομείων, τα παιδιά άλλοτε 
περιγράφουν λεπτομερώς στον Άγιο Βασίλη τι θέλουν και άλλοτε του ζητούν μια 
έκπληξη. Ορισμένα του δίνουν πληροφορίες για το πού θα βρίσκονται. Άλλα του 
ζητούν να τον συναντήσουν ή ακόμη και να μοιράσουν δώρα μαζί του. Πολλά από 



αυτά συμπεριλαμβάνουν και άλλα μέλη της οικογένειας τους στα γράμματα, ενώ 
αρκετά ζητούν υγεία και ειρήνη για όλο τον κόσμο, φαγητό για όλα τα παιδιά ή 
ακόμη και την παύση των πολέμων.

Φέτος τα Χριστούγεννα, ως μια νέα τάση τα παιδιά ζητούν φωτογραφική μηχανή 
τύπου Polaroid. Αρκετά επιθυμούν να αποκτήσουν smart phone ή τάμπλετ. Άλλα 
θέλουν παιχνίδια, μαρκαδόρους και χρώματα. Τα κορίτσια ζητούν κάποτε 
αρώματα, νύχια, παπούτσια και τα αγόρια είδη που σχετίζονται με το ποδόσφαιρο. 
Μόνο ένα παιδί ζήτησε εκπαιδευτικό βιβλίο, ένα ελληνοαγγλικό λεξικό!

 



 

«Να βρεις έναν άντρα για τη νονά μου»

Αγαπημένε Άγιε Βασίλη, με λένε Ιζαμπέλα και πηγαίνω στην πέμπτη τάξη 



Δημοτικού. Θέλω να σε πληροφορήσω πως οι πιο πολλοί μου συμμαθητές δεν 
πιστεύουν πως υπάρχεις, όμως εγώ το πιστεύω!

Αυτό που εύχομαι είναι μια μέρα να σε συναντήσω και τα ξωτικά και τους 
ταράνδους. Αν δεν μπορείς, όμως να μου εκπληρώσεις την ευχή, τότε θα ήθελα να 
γιατρέψεις όλους τους αρρώστους και να βρεις έναν άντρα για την νονά μου. 
Ελπίζω να εκπληρώσεις μία από τις δύο ευχές μου,

με αγάπη.

 



 

«Φέτος ήμουν και καλή και κακή»

Αγαπητέ μου Άγιε Βασίλη, είμαι η Χριστιάνα, 4 χρονών και μένω Γεροσκήπου. 



Φέτος ήμουν και καλή και κακή, γιατί κάποιες φορές δάγκωνα και έγδερνα την 
αδελφή μου. Φέτος θα ήθελα πρώτα όλα τα παιδιά του κόσμου να είναι καλά και να 
έχουν σπίτι, φαγητό, υγεία και οικογένεια και οι μεγάλοι.

Επίσης, θα ήθελα μια barbie pop reveal (με ρόφημα σταφύλι).

Θα ήθελα να δοκιμάσεις τα μπισκότα και τα μελομακάρονα και να δόσεις και το 
καρότο στον Ρούντολφ.

Με αγάπη.

 

«Να σταματήσει ο πόλεμος στην Παλαιστίνη και στην Ουκρανία»

Αγαπημένε μου Άη Βασίλη, για τα Χριστούγεννα θα ήθελα ειρήνη και υγεία σε όλο 
τον κόσμο και να σταματήσει ο πόλεμος στην Παλαιστίνη και στην Ουκρανία. Για 
τα Χριστούγεννα θα ήθελα το όχημα των χελωνονιτζακίων και τα χελωνονιτζάκια, 
αν μπορείς.

Με αγάπη.



«Θα ήθελα 10 ελκηθρικά εισιτήρια»

Αγαπητέ Άη Βασίλη, για τα Χριστούγεννα θα ήθελα 10 ελκηθρικά εισιτήρια για το 
χωριό σου και αν γίνεται να μοιράσω μαζί σου τα δώρα. Θα ήθελα να μου φέρεις 
και ένα βαλιτσάκι με πινέλα και διάφορές μπογιές, που χρησιμοποιούν οι μεγάλοι 
διάσημοι ζωγράφοι και ένα καβαλέτο και έναν μπερέ και μία ποδιά.



«Μια σημαία της Πάφου, μια φανέλα της Ανόρθωσης»

Άγιε Βασίλη, για αυτή τη χρονιά θα ήθελα μια σημαία της ομάδας Πάφου και μια 
φανέλα της Ανόρθωσης. Ευχαριστώ για τα δώρα πέρσι.



«Θα σου στείλει φωτογραφία ο μπαμπάς»

Dear Santa, είμαι η Μαριτίνη και είμαι 9 χρονών. Από εσένα φέτος θα ήθελα ένα 
smart watch (θα σου στείλει φωτογραφία ο μπαμπάς).



Με αγάπη.

«Ένα ρομπότ που να κουνά τα χέρια του»

Άη Βασίλη, για τα φετινά Χριστούγεννα θα ήθελα ένα ρομπότ που κουνά τα χέρια 



του και έχει ένα τηλεχειριστήριο. Σε παρακαλώ και ένα κουτί μαρκαδόρους.

Με αγάπη.

 

«Πένες που να σβήνουν, αν θέλεις, δεν τις χρειάζομαι»

Άγιε μου Βασίλη, φέτος τα Χριστούγεννα θα ήθελα όλα τα παιδιά του κόσμου να 
έχουν μια στέγη να μένουν, φαγητό να τρώνε και δύο υπέροχους γονείς σαν τους 
δικούς μου. Θα επιθυμούσα να έχω ένα άρωμα, 2 – 3 θήκες κινητού i-phone και ένα 
μικρό παιχνίδι της αδελφής μου Ιωάννας, να της φέρεις ξυλομπογιές. Και ένα μικρό 
δωράκι στη μαμά και στο μπαμπά μου που τόσο αγαπώ και πένες που να σβήνουν 
(αν θέλεις, δεν τις πολυχρειάζομαι).



«Ζηλεύω που η Μυρτώ και η Μαριλίνα έχουν σκύλο»

Αγαπητέ Άγιε Βασίλη, αυτό το χρόνο θα ήθελα: Ένα κουτί με 100 νύχια και ότι 
άλλο μπορούν να φτιάξουν τα ξωτικά. Θέλω να σου πω πως ζηλεύω που η Μυρτώ 
και η Μαριλίνα έχουν σκύλο και γι’ αυτό θέλω και εγώ, αλλά δεν με αφήνει ο 
μπαμπάς μου γιατί δεν έχει τόσα λεφτά για δεύτερο σκύλο ή γάτο!!! Θα ήθελα 
πολύ αυτά τα δώρα.



«Να μου πεις αν η Ζωή με ζηλεύει»

Αγαπητέ Άγιε Βασίλη, φέτος μάλλον θα ζητήσω πιο πολλά απ’ ότι συνήθως…



Λοιπόν, θα ήθελα σεντόνια Stitch, ένα Squishmallow Stitch (εκείνο που τρώει sushi).

Και θέλω και ένα κολάζ από φωτογραφίες του Μάικολ μαζί μου! Και να μου πεις αν 
η Ζωή με ζηλεύει και αν ο Όμπερον θα με θυμάται για πάντα!…

Υ.Γ.: Όμπερον, μου λείπεις πολύ. Μακάρι να ερχόσουν για πάντα… Είσαι το 
καλύτερο ξωτικό!

«Μια ηλεκτρική σκούπα για τη μαμά»

Αγαπητέ Άη Βασίλη, για φέτος θα ήθελα να δόσεις υγεία στην οικογένειά μου και 
χαρά σε όλο τον κόσμο. Αν μπορέσεις, σε παρακαλώ, να μου φέρεις μια ηλεκτρική 
σκούπα για τη μαμά. Κι αν μπορείς θα ήθελα ένα βιβλίο που λέγεται «The Villain 
Kids’ Guide for New VKs».

Με πολύ ανυπομονησία για την απάντησή σου…



«Μια γάτα μονόκερο»

Άγιε Βασίλη, θέλω ένα κουτί με μαρκαδόρους, μια γατούλα pet, ένα αλογάκι με 
ρόδες, μια γάτα μονόκερο και μια αληθινή γατούλα.



«Θα πάμε Βιένα, φέρε τα δώρα σπίτι μας»

Άη Βασίλη, εμείς δεν θα είμαστε σπίτι. Θα πάμε Βιένα. Φέρε τα δώρα σπίτι μας, 
όπως πάντα κάτω από το δέντρο, αλλά αυτή τη φορά βάλε ετικέτα «μαμά», 
«παπά», «Ρεβέκα», «Κίρα ή Κική». Σημαντικό: Όπως κάθε χρόνο θέλω να μου 
φέρεις κάτι έκπληξη!!!

Με αγάπη Ρεβέκα.



«Να μου φέρεις μικρά μικρά πραγματάκια»

Αγαπημένε μου Άγιε Βασίλη, είμαι η Αντιγόνη, ελπίζω να είσαι καλά. Θα ήθελα αν 
μπορείς να μου φέρεις μικρά μικρά μικρά πραγματάκια.
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